
 

 

 

 

 

Vec 

Odpoveď na interpeláciu č. 3/2023 z II. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti Košice-Západ zo dňa 23.02.2023 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 

Vážený pán poslanec, vo veci Vašej interpelácie Vás informujem: 

1. Vo veci priechodov cez SNP: aké kroky starosta uskutočnil? Žiadam predložiť listy 

dosvedčujúce tieto kroky. 
 

Mestská časť, po získaní kladného stanoviska KDI, na základe žiadosti zo dňa 01.07.2022 

a následne opakovanej žiadosti zo dňa 18.01.2023 žiadala Mesto Košice o opätovné 

obnovenie resp. zriadenie priechodov pre chodcov na Triede SNP v časti napojenia z Luníka I 

na Luník II – trhovisko a napojenie z Luníka IV na Luník V – pri tanečniciach. V predmetnej 

veci bola mestská časť mestom požiadaná o poskytnutie realizačnej projektovej 

dokumentácie. Mestská časť nemá k uvedeným lokalitám majetkovoprávny vzťah 

a vzhľadom k povahe stavby (električková trať, doba udržateľnosti projektu MET) ani nie je 

reálne získateľný, preto nemôže v záujme efektívneho a hospodárneho využitia finančných 

prostriedkov uvedenú projektovú dokumentáciu vypracovať. Na základe uvedeného mestská 

časť trvá na vypracovaní projektovej dokumentácie a zrealizovaní uvedených prechodov 

v réžii Mesta Košice ako majiteľa pozemku, správcu komunikácie a správcu električkovej 

trate. Príslušná komunikácia je v prílohe. 

2. Urbanisticko-architektonická štúdia Popradská - Račí potok: predložiť listy, dokumenty 

a písomnosti. 
 

Mestská časť požiadala na základe schváleného programového rozpočtu mestskej časti na rok 

2022 Stavebnú fakultu Technickej univerzity v Košiciach o spracovanie urbanisticko-

architektonickej štúdie Popradská - Račí potok. Ku dnešnému dňu nebola daná štúdia 

mestskej časti poskytnutá. 

  

  

Vážený pán poslanec 

JUDr. Mgr. Ladislav Rovinský 
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3. Prepočty ku koseniu predložiť, že koľko plôch atď., že sa oplatí kúpiť stroj. 
 

Mestská časť disponuje aktuálnou cenovou ponukou od Správy mestskej zelene v Košiciach, 

ktorá ponúkla cenu za jedno kosenie vo výške 0,06 EUR bez DPH za 1 m2. Je nutné uviesť, 

že Správa mestskej zelene v Košiciach je ochotná kosiť predovšetkým rovné a nezaburinené 

plochy, a to len v prípade, že v danom období má voľné kapacity. Mestská časť spravuje 

trávnatú plochu o výmere 41.631 m2. Vzhľadom na to, že plánované multifunkčné účelové 

vozidlo bude vykonávať okrem kosenia aj ďalšie úkony (napr. zimná a letná údržba, odvoz 

odpadu) a taktiež vzhľadom na neustále rastúce požiadavky a potreby obyvateľstva je 

kalkulácia návratnosti investície do multifunkčného úžitkového vozidla ťažko prevediteľná. 

Multifunkčné úžitkové vozidlá obstarali resp. plánujú obstarať pre zefektívnenie údržby a 

starostlivosti o svoje územie aj iné mestské časti.  

4. Koľko mestská časť inkasuje za stánky pri Vianociach a pod. od trhovníkov. 
 

Mestská časť si službu prenájmu predajných stánkov v rôznych sortimentov v rozsahu 

a v súlade s dohodnutými podmienkami objednáva na základe zmluvy s poskytovateľom, 

spoločnosťou TL AGENCY, s.r.o. Predmetná zmluva o zabezpečení služby SLU_026/2022 

je zverejnená na webovom sídle mestskej časti. Stánky vo vlastníctve mestskej časti sú 

súčasťou nefinančného plnenia mestskej časti pri zabezpečovaní tohto kultúrneho podujatia. 

5. Koľko stanovísk a akých ku investičným zámerom vydala mestská časť? 
 

V roku 2022 vydala mestská časť 57 stanovísk k investičnej výstavbe a v roku 2023 vydala 

mestská časť 6 stanovísk k investičnej výstavbe. 

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

 

 

 Mgr. Marcel Vrchota, v.r. 

  starosta 


